

Від 28 листопада 2018 року

№ 357-р

Про виділення пально-мастильних матеріалів для ліквідації надзвичайних ситуацій

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, рішення районної ради третьої сесії сьомого скликання від 14 січня 2016 року № 37 „Про затвердження районної програми цивільного захисту Олександрівського району на 2016-2020 роки” та на підставі протокольного рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 28 листопада 2018 року (протокол № 21) для підтримання постійної готовності до оперативного реагування на характерні для зимового періоду надзвичайні ситуації та з метою завчасної підготовки до оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані із ризиками зимового періоду, забезпечення сталого функціонування систем життєзабезпечення населення, об’єктів економіки, стабільної роботи державних установ, закладів освіти та охорони здоров’я та на випадок виникнення пожеж, снігових заметів, ожеледиці:

1. Виділити ДПРЧ-29 У ДСНС України у Кіровоградській області пально-мастильні матеріали в кількості 210 літрів дизельного пального для забезпечення оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані із ризиками зимового періоду, забезпечення сталого функціонування систем життєзабезпечення населення, об’єктів економіки, стабільної роботи державних установ, закладів освіти та охорони здоров’я та на випадок виникнення пожеж, снігових заметів, ожеледиці.

2. Начальнику ДПРЧ-29 УДСНС України у Кіровоградській області забезпечити цільове використання пально-мастильних матеріалів. Акти списання дизельного пального та автомобільного бензину разом із ксерокопіями шляхових листів та робочих листів агрегатів надати до відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації до 31 грудня 2018 року.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 09 жовтня 2018 року № 302-р „Про виділення пально-мастильних матеріалів для ліквідації надзвичайних ситуацій”.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

А. КАРАЖБЕЙ